

Rumunsko kam příště?

URL

<https://www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=7313&fid=12>

Autor

Nagron

Publikováno: 12.08.2019 19:03:44

Zdravím vás. Pánové jdu na radu. Už pár let jezdíme do Rumunska do pohoří Maramureš v okolí Borsy ale poslední dobou tam přibývá zákazů a tak se rozhodujeme kam dál. Máte někdo nějaký oblíbené a prověřené místo s ubytováním kromě Banátu a Maramureše? Díky za odpovědi

leos2 14.08.2019 00:00:30

Pojed' Transalpinu Transfagaraš . já jel letos úplně východ . Bahenní sopky přehrady nikde žádný zákaz vše na pohodu. Nebo dát Ukrajinu Albánii....atd. Tím že všichni jezdíte na 2 místa tak jste si to posrali sami. Spát na hotelu a pak jezdit po šotolinách jako na závodní dráze .. to je ten nej problém. Rumunsko je o poznávání krásné přírody a né machrovat jak jsem dobrej ve full plynu. Myslím to všeobecně na tebe nenaražím. jen konstatuji. oni se poznají o kom mluvím. dle videí je to jasné. Pod stan a plnou polní na 14 dní do hor pak se půlka příposránků vrátí nohama na zem.Vstávat vysoko v horách ve stanu je nejvíc...Nechat si podstojovat v hotelu jak primadona je děs.A nej je to pak nazvat expedice.

KubaTa 14.08.2019 17:32:27

leos2> ne vždy bych s tvýma příspěvkama souhlasil,ale tohle na 100%.Když jsem hledal kdo by jel Balkán,spacák,stan,nějaké to vybavení,venašel jsem-protože nikdo nebude spát venku,vařit si sám,atd.Je to pohodlnější tak jak je to zažitý-penzion,večer se vylejt a ráno už skrz vesnici plnej plyn.Jezdí se na pár stejných míst furt dokola a často je to na cestičkách hodně o hubu,protože nikdo nepředpokládá,že by někdo jel proti tobě,nebo za zatáčkou,a dobře víme že je to často chodníček sotva na šířku jedný mašiny. A když se pak chováš tak nějak slušně k přírodě i lidem,a nejezdíte čtyři vedle sebe,neházíš kolem sebe plechovky od Gambáče jak večerníček,tak jsi skoro za exota.Jak jsi řekl,nejsou takový všichni,ale zkušenosti mám a la tvůj příspěvek.

pokusnyť 20.08.2019 00:57:03

leos2>KubaTa> Souhlasím, několik let hledám průvodce na něco podobného jak píše leos2, pod stan a plnou polní na 14 dní do hor (je jedno jestli Ukrajina, Rumunsko nebo Albánie). Bohužel všichni jezdí jen do hotelu jezdit okolo komína. A jet sám si netroufám, nemám potřebné zkušenosti.